

## آپ کس چیز کی تلاش میں ہیں؟

ایک دفعہ الزبت ٹیلر نے ایک بہت معروف رسالے میں اس فقرے کا حوالہ پیش کیا کہ، ”خدا جانتا ہے کہ میں نے بہت کوشش کی؛ میں نے خوراک، آدمی، شہرت، منشیات کا بہت استعمال کیا، لیکن مجھے کبھی سکون نہیں ملا۔“ یہ کہانی اس بیان کے ساتھ جاری رہتی ہے کہ جب ٹیلر نے اپنی قریب المرگ ماں کو سوتے ہوئے دیکھا تو اس نے افسردگی کے ساتھ یہ کہا، ”شاید موت ہی واحد سکون ہے۔“

کسی رپورٹر نے ایلوس پریسلی سے، اسکی موت سے چھ ہفتے قبل، پوچھا، ”ایلوس، جب آپ نے موسیقی کا آغاز کیا تو آپ نے کہا تھا کہ آپ اپنی زندگی میں تین چیزیں چاہتے ہی؛ آپ دولت مند ہونا چاہتے تھے، آپ شہرت چاہتے تھے اور آپ خوش رہنا چاہتے تھے کیا آپ خوش ہیں ایلوس؟“

ایلوس نے جواب دیا، ”نہیں میں اتنا تنہا ہوں جیسے جہنم میں ہوں۔“

ایسا محسوس ہوتا ہے کہ شہرت، دولت، دوست احباب اور حتیٰ کہ جوانی اور صحت بھی لازماً آپ کی زندگی میں امن اور خوشی نہیں لا سکتے۔ الزبت ٹیلر اور ایلوس پریسلی کے پاس یہ سب کچھ بہتات سے تھا، سوائے امن اور خوشی کے۔

اور وہ ایسے اکیلے نہیں ہیں یہ جہان ایسے لوگوں سے بھرا پڑا ہے جو دولت مند اور شہرت یافتہ ہیں، لیکن پھر بھی تنہا اور مایوس ہیں۔ زندگی کے اوائل میں خود کشی کرنے والے لوگوں کی تعداد، جن میں خاص طور پر نوجوان شامل ہیں، ہمیشہ سے بڑھتی جا رہی ہے۔ تنہائی اور پریشانی سب سے بڑے مسائل ہیں۔ صرف بیمار اور غریب لوگ ہی تنہائی، مایوسی، خوف اور پریشانی کا شکار نہیں ہیں۔ مرد اور عورتیں، بوڑھے اور جوان، دولت مند اور غریب سب خوشی اور امن کی خواہشمند ہیں۔ بدقسمتی سے صرف چند لوگ یہ حاصل کر پاتے ہیں۔

کیوں؟ کیوں ہم خوشی اور امن حاصل نہیں کر پاتے؟ اصل مسئلہ کیا ہے؟ مسئلہ ہماری خدا سے علیحدگی ہے۔

بائبل اس علیحدگی کی تصدیق کرتی ہے، ”اگلے زمانہ میں مسیح سے جدا اور اسرائیل کی سلطنت سے خارج اور وعدہ کے عہدوں سے ناواقف اور ناامید اور دنیا میں خدا سے جدا تھے۔“ افسیوں 2 باب 12 آیت۔ علیحدگی کا یہ مسئلہ تمام انسانیت پر اثر انداز ہوتا ہے کیونکہ، ”سب نے گناہ کیا اور خدا کے جلال سے محروم ہیں۔“ رومیوں 3 باب 23 آیت۔ فطرتاً ہی گناہگار مخلوق ہیں جو پاک خدا سے الگ کھڑے ہیں۔ گناہ کا یہ مسئلہ ہم سب کو ایک خالی پن کے ساتھ ترک کر دیتا ہے جس کو بھر پور کرنا ضروری ہے۔

پاسکل، ایک عظیم ریاضی دان نے ایک بار کہا، ”ہم میں سے ہر ایک کے اندر خدا کی صورت کے لئے ایک خلا ہے جس کو پورا کرنا ضروری ہے۔“ ہم اس گناہ کے مسئلے پر کیسے قابو پا سکتے ہیں؟ اس مسئلے کا حل یقیناً خدا کی طرف سے ہونا چاہئے، کیونکہ ہم سب تو پہلے سے گناہگار ہیں۔ خدا کا حل یسوع مسیح ہے، جو ”امن کا شہزادہ“ ہے۔ یسعیاہ 9 باب 6 آیت۔ اس کے لئے عبرانی لفظ ”Sar Shalom“ استعمال کیا گیا ہے جس کے معنی ”امن“ کی اصطلاح سے کہیں زیادہ وسیع ہیں۔ جنگ اور مشکلات سے مبرا ہونا ہی اس کا واحد معنی نہیں بلکہ اس کے معنوں میں خوشحالی، اچھائی، آپ میں ہم آہنگی، کسی کے دل میں اور خدا کے ساتھ امن ہونا شامل ہیں۔ یہ انسان کی کامل حالت ہے۔

خدا کے حل کے بارے میں ہم اس کے پاک کلام میں پڑھتے ہیں کہ، ”کیونکہ خدا نے دنیا سے ایسی محبت رکھی (مجھ سے اور آپ سے) کہ اس نے اپنا اکلوتا بیٹا بخش دیا تاکہ جو کوئی اس پر ایمان لائے ہلاک نہ ہو بلکہ ہمیشہ کی زندگی پائے۔“ یوحنا 3 باب 16 آیت۔ خدا نے آپ تک پہنچنے میں اپنا کام کر لیا وہ چاہتا ہے کہ آپ کے پاس امن، خوشی اور ہمیشہ کی زندگی ہو۔ کیا آپ کے پاس امن اور خوشی ہے؟ یا کیا شکوک اور خوف آپ کی زندگی کی راہ میں حائل ہیں؟

اگر آپ خوشی، مسرت اور امن کی تلاش میں ہیں تو یہ صرف آپ کو یسوع مسیح میں ملے گا جو ہم میں سے ہر کسی کے لئے مرا۔ اگر آپ اسے آپ کی زندگی اور دل میں آنے کی اجازت دیں گے تو آپ ابھی اور اسی وقت خدا میں امن حاصل کر سکتے ہیں۔

آپ یہ دعا کرنے سے کر سکتے ہیں اور یہ سادہ دعا یوں ہے:

”پیارے یسوع مجھے مدد درکار ہے، براہ کرم میری مدد کر۔ میں گناہگار ہوں اور مجھے میری زندگی کو مرتب کرنے کی ضرورت ہے، اور میں جانتا ہوں کہ میں یہ اکیلا نہیں کر سکتا۔ میں نے کوشش کی اور بہت بار ناکام ہو گیا۔ برائے مہربانی مجھے معاف کر دے اور مجھے نئی شروعات عطا کر۔ میرا یقین ہے کہ تو مجھے پیار کرتا ہے اور تو میرے گناہوں کی خاطر موا۔ میری زندگی میں آ اور میرا خداوند اور نجات دہندہ ہو۔ مجھے تیرے امن اور طاقت کی ضرورت ہے۔ میں اپنی زندگی اور اپنا اب کچھ تجھے سونپتا ہوں۔ میں اب یہ ایمان رکھتا ہوں کہ تو نے میرے گناہ بخش دیے ہیں اور میری جان کو نجات دی ہے۔ شکریہ!“

اگر آپ نے یسوع مسیح پر بطور آپ کے خداوند اور نجات دہندہ کے ایمان رکھتے ہوئے دعا کی ہے یا اگر آپ کو مزید ادبی مواد کی ضرورت ہے تو براہ کرم درج ذیل پتہ پر لکھیں۔

JOSEPH H. HOVSEPIAN

Printed in Canada

www.templebaptistmontreal.com

Good News Ministries \* 514-279-9626

5815 Durocher Avenue, Outremont, QC Canada, H2V 3Y5

---

EVANGELICAL TRACT DISTRIBUTORS

PO Box 146, Edmonton, AB Canada T5J2G9

www.evengicaltract.com